Headline	Bukit FRIM, Kepong that went missing		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	04 Aug 2023	Color	Full Color
Section	Supplement	Circulation	27,667
Page No	A13	Readership	83,000
Language	Chinese	ArticleSize	514 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,465
Frequency	Daily	PR Value	RM 19,395





消失了的甲洞高武山

1950 年代,甲湖高武山是一个响亮的名字,由英国人下60 因为甲湖有一间森林研究院 [FRIM],由英国人下62 William Foxworthy 于 1929 年所建立,专门研究热带森林的植物,并吸收博物馆、世界各地都有人前来学习研究,单世闻名。 高武山起前了一条相迫路,但仍然没有水电负假应。 我出身于高武山、发侧章年就在北度过、我的老家是一间军客长度,就在公路均到,由仅为几位叔叔被同任在这所大木服。我的二叔与森林局水务局的管理员熟悉,是有办法弄到自来水的供应,这也是震武山噪一有自东水的一家。 的一家。

"大种旺"大名远播

早期的研究院是不设防的,可以自由进出,我在童年 时就常到该地游玩和检给桩枝当崇烧,有时也到森林里挖 竹笋,也有村民在里面碎有几个池塘养鱼。

可減高到低地即採利和租船检查無效率,有可抵到與外源於 (特),也有代度型壓納人心地維养鱼。 居来我们常到森林公园来搜走,如今浩劫 高武山除了蘇勝有名與森林公园,进步,还有一间现模是 高武山除了蘇勝有名與森林投突跡,还有一间现模是 就成为今日的大都会公园;加上高武山特产"大种旺"器 事,大名送播。 甲河是百胜级开埠最好的地区一。一日有百多年的历史 他的東民家族。单单我很又就有3兄弟分居于此,另有银 多多条,第一代南来的近百年,而我已属第三代了。至今 都已80岁了一 高武山的"高滨",与相谋的"狗母"所会,还 为上西高武山攻域为"阴母山",认为是没有什么开化的 会参组区。所以也有人称为血岛山। 的德,早期的高武山,是子威策,全是简陋水便,有 者甚至此茅草原,以付片为墙,但很自由,区风榜朴,可 以随意藏观。

以图主统中。 以图意能理。 此外,高武山也有几家印度人养牛,也有极少的马来 人,大家有来往,节日互继续查。他们很子与我们一起较 乐,能讲一口流彩的新建话。

开设3间私塾学堂

第一-二代的多余多是英定级教育,若有识字者,也是极少数在中国乡下读过几年私塾而已。他们思想用 高,封建进信、以为斯试教育一年超半文的"手"的手、 拍给手;再带大,拍大球,激光外,抬小坡……"这种程 度太低,那里比得上私塾的"三子经"和"四书五经"

高武山成了历史

1952 年,开明学校与崇德学校合并成"甲洞公立学校",新校会落成开学,我与几位意兄弟就读一年级,这 才改变我的一生。所以我时常被称自己是从大学忠则小学

随着时代的发展。1970年代。高贵山地区辖一年发展 插着时代的发展,1970 年代、高炭山地区被一把发展 香布中7 — 个宗如自由天堂的大屋区、美见发展成为达 群花园和丽景花园。并像生了年间乌鲁新村。LDP 大道也 从中穿过至土拉杂和万县。森林研究院也改道从带沙两也 发过过,青山保旧在。高炭山的命字外走消失,年轻一代根 本版不知道有高武山这名字了:



高武山下的乌条新村 17 =